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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA - EM 04 DE ABRIL DE 2023 
 

Proposições Assunto Autor (a) 

INDICAÇÃO 

Nº 073/2023 

Solicito ao diretor do Departamento de Tecnologia e Informação a instalação de 
sistema de monitoramento de Câmera na AV. Mangabeiras e também na esquina do 
Loteamento Rio Mar em frente com a comunidade do Mutum, com o objetivo de inibir 
a prática de crime ambiental, que está sendo praticado por pessoas naquela 
localidade,com descarte de lixos e resíduos sólidos, causando transtorno para aquela 
comunidades. - VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADOR 

EDUARDO 

INDICAÇÃO 

Nº 074/2023 

Solicito ao coordenador da Vigilância Ambiental uma ação em nosso município para 
inibir a proliferação de caramujos em alguns locais, onde existem focos destes 
moluscos. - VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADOR 

EDUARDO 

INDICAÇÃO 

Nº 075/2023 

Solicito que seja feita a Pintura da Faixa de pedestre existente na avenida Oceânica, 
em frente a Galeria Espaço Gabe’s, neste Município. 
- VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADORA 

FRANKELINE 

INDICAÇÃO 

Nº 076/2023 

Solicito ao Poder Executivo que possa providenciar, em caráter de urgência, a 
pulverização (fumacê) das ruas de Barra dos Coqueiros para controle de pernilongos e 
mosquitos da Dengue, com reforço nas áreas de grande proliferação.  
- VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADORA 

GUEGA 

INDICAÇÃO 

Nº 077/2023 

Solicito que se considere a possibilidade da disponibilização de bancas para realização 
de uma feira periódica na Atalaia Nova, proporcionando dessa forma um fomento ao 
turismo, cultura e renda a região. 
- VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADORA 

GUEGA 

INDICAÇÃO 

Nº 078/2023 

Solicito que seja feito a conclusão asfáltica da rua N, e do outro lado da Av. Canal, 
ambos localizado no conjunto Prisco Viana.  
- VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADOR 

MARCELINO 

INDICAÇÃO 

Nº 079/2023 

Solicito que seja realizado um estudo técnico implantação de Ponto de ônibus 
(estrutura física), na Avenida Oceânica em frente à Praça do Cemitério, no sentido 
rotula, neste Município. 
- VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADORA 

FRANKELINE 

REQUERIMENTO 

Nº 008/2023 

Solicitando que seja feito o balanço geral de gastos com a iluminação pública do 
município de Barra dos Coqueiros referente aos anos de 2019 e 2020. - LEITURA VEREADORES 

REQUERIMENTO 

Nº 009/2023 

Convidando o Secretário Executivo Municipal de Saúde de Barra dos Coqueiros, para 
prestar informações ao Plenário, com a finalidade de esclarecimentos de dúvidas dos 
parlamentares sobre a situação atual da saúde referente às faltas de medicamentos, 
condições da frota de veículos à disposição da saúde e outros. - LEITURA 

VEREADORES 

REQUERIMENTO 

Nº 012/2023 

Solicitando que o Chefe do Poder Executivo Municipal, encaminhe documentação 
com relação a saúde orçamentária, fiscal e tributária do Município de Barra dos 
Coqueiros. - VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADORES 

REQUERIMENTO 

Nº 013/2023 

Solicitando que o Chefe do Poder Executivo Municipal, encaminhe documentação 
prestando esclarecimentos sobre a legalidade das licenças municipais concedidas ao 
empreendimento Ocean Barra Residence. - VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADORES 

REQUERIMENTO 

Nº 014/2023 

Este requerimento tem como objetivo o pagamento do piso salarial aos auxiliares de 
enfermagem. - VOTAÇÃO ÚNICA 

VEREADOR 

ADELMO 
 

ANTÔNIO FERNANDO SANTOS DE FREITAS 
Presidente  

 


